

# “一带一路”背景下中新（重庆）公共部门人才培养合作模式探究

——基于中新（重庆）战略性互联互通示范项目

## 摘要：

长久以来新加坡政府的公共管理水平在世界范围内都趋于前列，十分具备学习与借鉴意义。当前在现行中新（重庆）战略性互联互通示范项目框架内，筹划重庆市政府与新加坡政府间的公共部门人才培养合作，通过公共部门人才的合作培养充分学习新加坡公共部门的优秀管理经验与独特理念以及其成熟的社区管理模式，相互印证，取长补短，借鉴新加坡公共部门人才培训与开发的经验和做法具备较大执行成功率。同时进入新时代以来，我国对领导干部提出了更高要求，唯有公共部门人才培训机构不断通过引入新兴培训理念、借鉴优秀培训方法，增强培训的针对性和实效性，方能帮助重庆市公共部门人才开阔视野和思路，锻炼重庆市公共部门人才的领导水平，提升重庆市公共部门人才开拓创新、驾驭全局、科学决策的能力，提高重庆市整体公共管理绩效水平，建设新时代人民满意的服务型政府。重庆市此时在现行中新（重庆）“一带一路”合作框架下，提出探讨中新（重庆）公共部门人才培养合作模式着实为一个良好契机，对实现重庆市公共治理体系和治理能力现代化具有极大的理论价值和实践意义。

## 作者简介：

姓名：聂凯龙

学校：西南大学

学院：政治与公共管理学院

学历：研究生

研究方向：行政人力资源及人才学。